
06/11/2021 CUMARTESİ  85.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  2 ÖZAY KARAMAÇA SAĞ ÖN MOLET TRVMATİK ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  6 BOZÇALI MAHMUT YARDIMCI RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET NURİ SUNKAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  3 SPEEDY ROCK RAPORLU OLMASIABDULLAH 

KIZILYAMAÇ

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1 numaraya kayıtlı SHORTY isimli atın seyisi Erhan BALTACI hem çevredeki diğer atlar hem de insanlar için tehlike oluşturabilecek 

kazalara neden olabilecek şekilde, atının her iki gözü tamamen kapalı olarak (Kör Gözlük) yarış mahalline getirilmesi nedeniyle, yarış 

yerlerinin ve yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanunun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1 inci fıkrası b/1 ve c bendi gereği 7 

(YEDİ) GÜN SÜREYLE yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 613 TL PARA CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 numarada kayıtlı MULTİ JET isimli atın jokeyi Aziz AKDEMİR ve 7 numarada kayıtlı DAĞKAAN isimli atın jokeyi Müslüm 

ÇELİK, start çıkışı kulvar değişikliği yapmaları nedeniyle Komiserler Kuruluna çağrılmış, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ 

olarak uyarılmışlardır.

6 numarada kayıtlı MULTİ JET isimli atın start makinasından geç çıkması nedeni ile atın antrenörü Gözde KÖSE Komiserler 

Kuruluna çağrılmış ve atını start makinasından çıkışa alıştırması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

9 numarada kayıtlı GÜLBİTEN isimli atın jokeyi Kadir DEMİREL, start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1 inci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numarada kayıtlı ALBERTO isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM ve 6 numarada kayıtlı PASTOR (USA)* isimli atın jokeyi Burhan 

KILINÇ, 1200 metre civarı kulvar değişikliği yapmaları nedeniyle Komiserler Kuruluna çağrılmış, daha dikkatli olması konusunda 

SÖZLÜ olarak uyarılmışlardır.

5 numarada kayıtlı VALENTE isimli atın jokeyi Aziz AKDEMİR ve 7 numarada kayıtlı WISEMAN isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, 

son düzlükte kulvar değişikliği yapmaları nedeniyle Komiserler Kuruluna çağrılmış, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmışlardır.

KOŞU NO:  6

7 numarada kayıtlı SHANNARA isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4 üncü maddesi 

ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9 uncu maddesi j bendi ve 117. maddesi 1 inci fıkrası d bendi gereği 

gereğince yeterince eğitilinceye kadar (7 gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

7 Numarada kayıtlı SHANNARA isimli atın antrenörü Ramazan KARABAŞ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi 1 inci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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10 numarada kayıtlı PIRIL KIZ isimli atın jokeyi Mehmet KESKİN, start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1 inci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı TUMBUL BERKSOY isimli atın jokeyi Nizamettin DEMİR, son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1 inci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.
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